

Kúpna zmluva č. 251/2024/TANAP

uzatvorená podľa § 409 a nasl. zákona č.513/1991 Zb. obchodného zákonníka a v znení neskorších predpisov

Predávajúci:

Správa Tatranského národného parku so sídlom v Tatranskej Lomnici

Sídlo: **Tatranská Lomnica 14066, 059 60 Vysoké Tatry**

Štatutárny zástupca: **Ing. Peter Olexa, riaditeľ**

IČO: **54435293**

DIČ: **2121704090**

IČ DPH: **SK 2121704090**

IBAN: **SK 52 8180 0000 0070 0067 5288**

Bankové spojenie: **Štátna pokladnica**

príspevková organizácia zriadená zákonom č. 543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov

Kupujúci:

Názov: **SIBS MV s.r.o. , Ing. Marián Vavrek**

Adresa: **Hutnícka 2713/10, Spišská Nová Ves 052 01**

IČO: **502239009**

IČ DPH: **SK2120231564**

Email: **sibsmv@gmail.com**

Telefón: **0905 52 79 79**

Článok 1

Predmet zmluvy

1. Predmetom tejto zmluvy je dodávka ulovenej zveri predávajúcim kupujúcemu v dohodnutom čase a kvalite. Jedná sa o srnčiu a jeleniu zver. Diviacia ulovená zver sa stáva predmetom zmluvy iba v prípade, že je uvoľnená možnosť vývozu diviacej zveriny do krajín Európskej únie. Z veterinárnou správou určenej nárazníkovej zóny Afrického moru ošípaných /AMO/ je možné vykúpiť a prebrať diviačiu zver do zberného miesta na zber veľkej voľne žijúcej zveri len s platným dokladom vyšetrenia na negatívnosť vzorky AMO. Kupujúci si vyhradzuje právo okamžitého úplného pozastavenia výkupu diviacej zveriny v prípade výskytu AMO na území Slovenskej republiky.

Článok 2

Platnosť zmluvy

2. Zmluva sa uzatvára na dobu určitú od 15.08.2024 do 01.03.2025

Článok 3 Cena a spôsob úhrady

3.1 Zmluvné strany sa dohodli na nasledovných cenách bez DPH:

• **Srnčia zver**

I. trieda	4,05 €/kg
II. trieda	3,70 €/kg
III. trieda	3,30 €/kg

• **Jelenia zver do 130 kg**

I. trieda	2,30 €/kg
II. trieda	2,05 €/kg
III. trieda	1,90 €/kg

Jelenia zver nad 130 kg

I. trieda	2,00 €/kg
II. trieda	1,90 €/kg
III. trieda	1,70 €/kg

K daným cenám bude účtovaná prirážka za chladenie zveriny 0,30 €/kg.

3.2 Kupujúci si vyhradzuje právo na úpravu výkupnej ceny podľa trhových cien v EÚ. Prípadné zmeny by boli po dohode oboch strán ustanovené dodatkom ku zmluve.

3.3 Diviak bude vykupovaný s hlavou bez ratic a vnútorného brušného tuku, pokiaľ si poľovník odoberie trofej resp. kly a háky, neposudzuje sa to ako závada. Dodaná divina musí vyhovovať veterinárnym a hygienickým podmienkam podľa legislatívy platnej v Európskej únii. Zverina musí byť riadne ošetrená, nesmie byť zaparená a nesmie byť špinavá, plesnivá a od črevného znečistenia. Proti zapareniu mäsa u jelenej a diviačej zveri je potrebné aplikovať hneď po odstrele rozseknutie hrudného koša! Výhradne u diviačej zveri je potrebné aj rozseknutie a otvorenie krkovičky z vnútornej strany.

3.4 Popis tried : jelenia a srnčia zver

I. trieda : rana na krk a komoru, zviera čisté bez znečistenia z vonkajšej a vnútornej strany

II. trieda : rana na lopatku, rana na mätko bez črevného znečistenia , poškodenie sviečkovice, veľké uvoľňovacie rezy pod lopatkami

III. trieda : rana na mätko s črevným znečistením z rozstrelených čriev, rana na stehno, rana na chrbát, zviera s chýbajúcou sviečkovicou zrážka 10 % z hmotnosti dole za každú chýbajúcu

sviečkovicu. Za chýbajúci chvost u jelenej zveri dá výkupca zrážku 5 kg z hmotnosti jedinca

3.5 Srnčia zver s hmotnosťou pod 10 kg bude vždy klasifikovaná v III triede
Jeleň sa vykupuje aj s penisom so semenníkmi .

3.6 Kvalita mäsa a zrážky z hmotnosti sa posudzujú pri prevzatí tovaru u kupujúceho zveriny. Na neskôr zistené chyby a nedostatky dodávky po jej riadnom prevzatí nebude môcť kupujúci poukazovať a reklamovať ich s výnimkou zaparenia jednotlivých telesných partii a starých rán v mäse s ohľadom na to, že tieto sú častokrát viditeľné až po stiahnutí zvierťa z kože. Každé zviera zaparené, alebo s nájdenou starou ranou v mäse bude brané na výťažnosť a ohodnotené v tretej akostnej triede.

O prehliadke takéhoto zvierťa bude vypracovaný veterinárny protokol.

Zrážka z hmotnosti na vychladenie ulovenej zveriny zveri je 3% z váhy každého zvierťa.

Zver s viditeľnou kachexiou – vychudnutím resp. stratou hmotnosti tela vysilenosťou spôsobenou ťažkou chorobou alebo dlhodobým hladovaním nesmie byť predávajúcim dodaná do výkupu zveri !

Zálohová platba za divinu:

Predaj diviny bude realizovaný do výšky zálohovej platby. Predávajúci s kupujúcim si dohodli zálohu za divinu v minimálnej sume **2000.-EUR**. Túto zálohovú platbu kupujúci poukáže na číslo účtu Správy TANAP IBAN:**SK 52 8180 0000 0070 0067 5288** pred začatím plnenia predmetu zmluvy.

V prípade nezaplatenia zálohy alebo prekročenia odberu nad uhradenú zálohovú platbu, predávajúci si vyhradzuje právo odstúpiť od tejto kúpnej zmluvy a zbavuje sa zodpovednosti za splnenie dohodnutého objemu dodávok.

Článok 4

Dodacia lehota a podmienky dodávky

4.1 Dodávky predmetu zmluvy v tejto poľovníckej sezóne sa budú realizovať v čase lovu v termínoch v súlade s platnou vyhláškou MPRV SR. Prísun po odstrele do chladiaceho boxu musí byť zrealizovaný do 10 hodín po odstrele. Pri výkupe jednotlivých kusov zveri bude pripojený list o pôvode ulovenej zveri a prehlásenie o ulovenej zveri s príslušnou plastikovou plombou.

4.2 Odborné miesta budú na troch ochranných obvodoch a to:

- O.o. Tatranské Matliare, Tatranské Matliare č. 13041, 059 60 Tatranská Lomnica, zodpovedný vedúci Ing. Pavol Spitzkopf, tel.č.: 0903 987 417;

- O.o. Smokovce, Starý Smokovec č. 16206, 059 60 Starý Smokovec, zodpovedný vedúci Ing. Peter Patera, tel.č.: 0903 248 092;

- O.o. Roháče, Habovka č. 219, 027 32 Habovka, zodpovedný vedúci Ing. Juraj Majerčák, tel.č.: 0903 987 584.

4.3 Zvoz zveriny sa bude realizovať z ochranných obvodov uvedených v ods. 4.2 tejto zmluvy, prostredníctvom spoločnosti SIBS MV s.r.o. , obchodný riaditeľ, Ing. Marián Vavrek

0905 52 79 79

V prípade zmeny nákazovej situácie sa dodávky regulujú v zmysle nariadení veterinárneho dozoru.

Termín začiatku, prerušenia a zastavenia dodávok diviny určí kupujúci a Správa TANAP-u

Článok 5 SALVÁTORSKÁ A MEDIAČNÁ DOLOŽKA

- 5.1 V prípade, že niektoré ustanovenia tejto **Zmluvy** sú alebo sa z akéhokoľvek dôvodu stanú neplatné, neúčinné alebo nevynútiteľné (obsolentné), nemá to a ani nebude mať za následok neplatnosť, neúčinnosť alebo nevynútiteľnosť ostatných ustanovení tejto **Zmluvy**.
- 5.2 Zmluvné strany sú povinné v dobrej viere rokovať, aby bolo neplatné, neúčinné alebo nevynútiteľné ustanovenie písomne nahradené iným ustanovením, ktorého vecný obsah bude zhodný alebo čo najviac podobný ustanoveniu, ktoré je nahradzované, pričom účel a zmysel tejto **Zmluvy** musí byť zachovaný. Do doby, kým takáto dohoda nebude uzavretá, rovnako aj pre prípad, že k nej nedôjde vôbec, sa na nahradenie neplatného, neúčinného alebo nevynútiteľného ustanovenia použijú iné ustanovenia tejto **Zmluvy** a ak také nie sú, potom príslušné ustanovenia slovenských právnych predpisov a to také ustanovenia, ktoré zodpovedajú kritériám podľa predchádzajúcej vety.
- 5.3 Zmluvné strany sa dohodli, že všetky spory, ktoré vzniknú v súvislosti s plnením podľa tejto **Zmluvy**, budú riešiť predovšetkým vzájomným rokovaním a dohodou. V prípade, že sa nepodarí nájsť v danom spore vyhovujúce riešenie a to ani po uplatnení čl. VIII ods. 2 tejto Zmluvy, zmluvné strany sa týmto zaväzujú, že budú vzájomný spor riešiť za pomoci mediátora registrovaného v zozname mediátorov vedenom Ministerstvom spravodlivosti Slovenskej republiky. Osobu mediátora si strany vyberú po vzájomnej dohode. Dohoda o riešení sporu mediáciou zaväzuje i právnych nástupcov zmluvných strán.

Článok 6 Ostatné dojednania

Zmluvné strany sa dohodli na tom, že výslovne súhlasia so zverejnením zmluvy v jej plnom rozsahu

vrátane príloh a dodatkov v centrálnom registri zmlúv vedenom na Úrade vlády SR, okrem osobných údajov kupujúcich.

Zmluva nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v súlade so zákonom č.546/2010 Z.z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č.40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony. Táto zmluva je povinne zverejňovaná podľa § 5a zákona č. 211/2000 Z.z. v znení neskorších predpisov.

Kupujúci sa zaväzuje dodržiavať príslušné ustanovenia zákona č. 82/2005 Z.z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní v znení neskorších predpisov. Kupujúci čestne vyhlasuje že plnenie predmetu kúpnej zmluvy bude vykonávané výlučne legálne zamestnanými pracovníkmi.

Kupujúci sa zaväzuje, že v prípade porušenia vyššie citovaného zákona a následného udelenia pokuty kontrolným orgánom predávajúcemu, túto uhradí. Na túto pokutu bude kupujúcemu vystavená faktúra so splatnosťou, ktorú určí rozhodnutie kontrolného orgánu. Podpisom tejto zmluvy kupujúci vyjadruje svoj súhlas so spôsobom vysporiadania postihu za porušenie zákona č. 82/2005 Z.z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní v znení neskorších predpisov, ako aj so spôsobom jej úhrady.

Predávajúci dopraví zverinu na vlastné náklady z miesta ulovenia na adresu zberného miesta **Správy TANAP-u**, v Tatranských Matliaroch, Dolnom Smokovci a Habovke. Na danej adrese bude k dispozícii zamestnanec, ktorý danú zver vydá a ohodnotí triedu, vydá dokumenty. Kupujúci si vyhradzuje právo na úpravu výkupnej ceny podľa trhových cien, odsúhlasené a schválené kupujúcim. Aktuálne ceny budú vždy v zbernom stredisku.

V prípade novej konfiškácie časti, alebo celého kusa zveriny, toto kupujúci avizuje predávajúcemu na telefónne číslo 0903 987 420 a zástupca predávajúceho sa vyjadrí, či sa chce zúčastniť konfiškácie.

V

V Tatranskej Lomnici dňa

Kupujúci:
Ing. Marián Vavrek
SIBS MV s.r.o.

Predávajúci:
Ing. Peter Olexa
riaditeľ